

महत्वपूर्ण एवं खास

जनसामान्य को घर-घर जाकर दी जाएगी विधिक सहायता की जानकारी

न्याय साक्षी/रायगढ़। राष्ट्रीय विधिक सेवा प्राधिकरण नई दिल्ली के निर्देशानुसार विधिक सेवा दिवस के अवसर पर 9 से 18 नवंबर 2018 तक जनसामान्य को घर-घर जाकर नि:शुल्क विधिक सहायता से संबंधित जानकारी, सलाह एवं सहायता दी जाएगी। इस मौके पर जनसामान्य को विधिक सेवा प्राधिकरण के उद्देश्य, नि:शुल्क कानूनी सेवाएं प्राप्त करने के लिए पत्र व्यक्त, नि:शुल्क कानूनी सेवा सभी दीवानी, फौजदारी, गान्धर्व व प्रशासनिक मुद्दोंमें के लिए दी जाती है, के संबंध में जानकारी दी जाएगी।

जितनी ठंड पिछले नवंबर अंत में, इस बार अभी से पड़ने लगी उत्तनी ही सर्दी दुर्ग प्रदेश में सबसे ठंड

न्याय साक्षी/रायगढ़। राजधानी में 2017 में 26 नवंबर को रात का तापमान 14.3 डिग्री तक गिरा था। यह पिछले साल नवंबर के पूरे 30 दिनों में सबसे ठंडा दिन था। इस साल 12 वीं रात को ही रात का तापमान 15 डिग्री से कुछ अधिक है। उत्तर से ठंड हवा आने का मिलालिया भी जारी है। इसलिए रात के तापमान में अभी और कमी आएगी और अगले कुछ दिन राजधानी में रात में ज्यादा ठंड पड़ने की संभावना है। इसलिए मौसम विशेषज्ञों का भी अनुमान है कि इस साल नवंबर में ठंड पिछले साल की तुलना में कुछ अधिक रहेगी।



90 हजार की मोटरसाइकिल को चोरी कर 10 हजार में बेचने वाले चार पकड़े गए

न्याय साक्षी/रायगढ़। बीस दिन पूर्व तमनार थाना अंतर्गत गांव जोगोरो में रात सुने पन का लाभ लेते हुए मोटरसाइकिल को रेंजी कर पार करने का मामला सामने आया था। जिस पर तमनार पुलिस ने मोटरसाइकिल चोरी करने वाले दो आरोपियों व खरीदी करने वाले दो कबाड़ियों को गिरफ्तार की है। उक्त वादत में मालिफ समी आरोपियों को न्यायिक हिरासत में जेल भेजा गया है। इस सम्बंध में प्रा. जा.नकारी के अनुसार रसमिया मिश्रा पिता राज कुमार अ. 29 वर्ष निवासी है। जिसके घर से 20 अक्टूबर की रात अज्ञात चोरे ने परस्पर मोटरसाइकिल को चोरी कर ले गए थे जिसकी जांच तमनार पुलिस कर रही थी इस बीच मुखबियों का जास बिलग्न गया था जिसमें ज्ञात हुआ कि महावीर यादव व उसके साथी की भूमिका नवीनराम अ. रह है जिस पर हरकत में आते तमनार टीआर ने टीम मॉडल कर संदी की पृष्ठछात्र के लिए धाने लाया गया जिसमें महावीर व उनका साथी सुर्वा बेहरा अ. 18 वर्ष ने पुलिस को गृहपकड़े कर लिया। वहीं जय बरती बरती गई तो दोनों टूट गए। और रडू तोते की तरह रसमिया मिश्रा के घर से मोटरसाइकिल चोरी करना कबूल किया। वहीं चोरी की मोटरसाइकिल को खरीदी करने वाले दो फेरी करने वाले कबाड़ी गिरफ्तार पिता अनंतेश शेख अ. 40 वर्ष व उसका साथी लाल मोहम्मद पिता आना अ. 38 वर्ष वर्तमान पता छत्रा मुन्ना के कच्चे से मोटरसाइकिल बरामद किया गया है। दोनों ने बताया कि यह मोटरसाइकिल उन्होंने 10 हजार में खरीदी की थी।

सफाई के दौरान युवक को सांप ने डसा

न्याय साक्षी/रायगढ़। हॉटेल विहार में सफाई कर रहे एक युवक को सांप ने डसा लिया। इसकी जानकारी होने पर समिति के अध्यक्ष ने उसे तत्काल अस्पताल में भेजी कराया गया। 7हाल उसकी स्थिति खतरा से बाहर आई है। शहर के सर्वसे करीब स्थित फिनिकन सॉर्टेड हॉटेल विहार में सफाई कार्य चल रहा है। यहां नियंत्रण निवासी शत्रुघ्न सिंदर पिता स्याम सिंदर काम कर रहा था। इसी दौरान एक करत सांप ने उसे डसा लिया। इससे उसकी हालत बिगड़ने लगी। इसकी जानकारी तत्काल विजयपुर वन प्रबंधन समिति के अध्यक्ष स्याम मत्तारका को दी गई इस पर उन्होंने शत्रुघ्न को मेडिकल कॉलेज अस्पताल में भेजी कराया। डॉक्टरों ने उसकी स्थिति खतरा से बाहर बताया है।

साथकी तत्काल आवश्यकता है

न्यायसाक्षी समाचार-पत्र हेतु कम्प्यूटर ऑफिटर, सर्व करने के लिए, बंडल कार्य हेतु, एवं डिपॉजिट/सांदाताता रायगढ़ एवं जशपुर जिले के लिए तत्काल चाहिए... संपर्क करें...

न्यायसाक्षी समाचार-पत्र स्टैडियम के पीछे, कैरियर स्कूल के पास, रायगढ़ छ.ग. नो. 10. 9039961090

ऑफसेट प्रिंटिंग - NCC पेपर प्रिंटिंग

वेटर जर्मनी की ऑफसेट मशीन "हेडलैन्ड" से 4 क्यूबर्न की सभी तरह की प्रिंटिंग जाती है। प्रिंटिंग जाँच हेतु संपर्क करें...

न्यायसाक्षी प्रिंटेड एंड प्रेस श्रीराम कॉलोनी, स्टैडियम के पीछे, कैरियर स्कूल के पास, रायगढ़ छ.ग. नो. 10. 9589876400

दो बच्चियों को 5-5 रुपए देकर घर ले गया वृद्ध, फिर की दुष्कर्म की कोशिश

न्याय साक्षी/बिलासपुर। मस्ती क्षेत्र को दो नाबाली बच्चियों को पांच-पांच रुपये देकर बंधक बनाकर दुष्कर्म की कोशिश करने का मामला सामने आया है। पुलिस ने आरोपित वृद्ध ग्रामीण के खिलाफ अपराध दर्ज कर उसे गिरफ्तार कर जेल भेज दिया है। मस्ती पुलिस के अनुसार मल्लार चौकी क्षेत्र की सात वर्षीय बच्ची अपनी सहेली के साथ खेल रही थी। उसी समय वहां वृद्ध पनडुई उर्फ मुखीराम साहू पिता झारुमा (65) अपने कोठर में



काम कर रहा था। बच्चियों को देखकर उसकी नीयत बिगड़ गई। दोपहर करीब 12 बजे

वह काम छोड़कर उनके पास आया फिर रुपये का लालच देकर अपने घर ले गया। इस दौरान उसने दोनों बच्चियों को दुष्कर्म में बंध कर दिया। फिर उनके साथ दुष्कर्म की कोशिश करने लगा। बच्चाई दोनों सहेली उसकी हरकतों को सहते रहे। उसके चंगुल से मुक्त होने के बाद उन्होंने इस घटना की जानकारी अपने परिजन को दी। वृद्ध की हरकत जानकर परिजन आक्रोशित हुए। लिहाजा, बच्चियों को लेकर महत्पर

चौकी पहुंचे। उनकी अलग-अलग रिपोर्ट पर पुलिस ने आरोपित ग्रामीण के खिलाफ धारा 342, 376, 511 व पाकको एक्ट के तहत कार्रवाई की। आरोपित ग्रामीण की हरकत को आपसफ के लोच अच्छे तरह से जानते हैं। लिहाजा, इस बीच दोपहर में पड़ोसी महिला बच्ची को आरोपित घर के बाहर बैठे देखी थी। लेकिन, वह बच्ची को नजरअंदाज कर आगे बढ़ गई। बाद में जब वह लौट रही थी, तब उसने

दो बच्चियों को उसके घर से निकलते देखा। लिहाजा, महिला ने दोनों बच्चियों से पूछताछ शुरू की दी। इस पर बच्चियों ने आरोपित द्वारा कैसे देने की जानकारी दी। लेकिन, घटना की जानकारी नहीं दी। इस पर महिला ने शक के आधार पर उसके परिजन को बताया और दोनों बच्चियों से पूछताछ करने कहा। परिजन ने बच्चियों से पूछताछ की, तब उन्होंने आपबीती सुना दी।

पाठशाला में हो रहा है नशीले पदार्थ का सेवन

बच्चों ने स्वयं स्वीकार - अध्ययन अद्ययान से वंचित हो रहे हैं नैनिहाल

सारंगढ़ विकास खण्ड अंतर्गत आने वाले शासकीय पूर्व माध्यमिक शाला सुरगुणा का मामला

नेतर चौकन (न्याय साक्षी व्यूरो सारंगढ़)

ज्ञान अर्जित करने में मदद करवाये, लेकिन ऐसा नहीं हो रहा है। इसके साथ ही अन्य दो शिक्षक शाला प्रभारी को मौखिक रूप से बोल कर

उड़ई जा रही है। शासन के नियमों के अनुसार ना केवल विद्यार्थियों के लिए बल्कि अध्यापक हेतु भी ड्रस्कॉड है। लेकिन इस स्कूल में पदस्थ

सर्वदेव का बहाना बना कर स्कूल से नदारत रहते हैं, जिससे भी बच्चों के अध्ययन प्रभावित हो रहा है। वहीं के एक अध्यापक गोपेश साहू द्वारा केन्द्र के लेबर कर्मियों का माध्यम से अंगुष्ठा लगाकर अपना अध्यापक पद प्राप्त करने का प्रयास किया जा रहा है। शाला प्रभारी फालगुनाल टंडन भी अपने पोरू बच्चों में अपना समय व्यतीत करते हैं, ऐसी स्थिति में अध्ययन एवं अध्यापन से वंचित



हैंड मास्टर द्वारा भ्रमभीत किए जाने वाले कपडे (टी-शर्ट आदि) पहन कर स्कूल जाना होता है, जो कि नियमों का उल्लंघन है। शासन द्वारा शिक्षकों को शिष्य रूप से नियंत्रित किया गया है कि सिमलाल व सहज करण्डे पहन कर स्कूल पहुंचें और छत्राओं को मूदुभायी विधि से



छत्र छात्राओं के पथिव्य की कल्पना स्वयं की जा सकती है। पाठशाला में उन्स्थित छत्र छात्राओं का भी कहना है कि शिक्षक स्कूल में, पाठशाला, गुडबुद्ध जैसे नशीले पदार्थ का सेवन रोजाना की आदत है, और इसका कोई लामा लगाने वाला नहीं है।

चुनावी ड्यूटी से लौट रहे कर्मचारी की गड़दे में मिला शव

न्याय साक्षी/दन्नेवाड़ा। चुनावी ड्यूटी से लौट रहे कर्मचारी की गड़दे में मिला शव, गौरय के वाई क्र.05 के गड़दे में मिला शव, 12 नवंबर को दत्तेश्वर के पोलिंग बुथ नम्बर 118 पर चुनाव ड्यूटी में लगा था, आज सुबह जब स्थानीय लोगों ने गड़दे प्लाज को देखा तो इसकी सूचना तत्काल पुलिस को दी। जब पुलिस ने शिनाखल को तो पता चला उक्त व्यक्ति का नाम अभय कुमार टोपारे है और उसने शराब पी रखी थी जिसकी वजह से वह संभल नहीं पाया और गड़दे में निराश्रय बने वजह से उसकी मौत हो गई। गौरम पुलिस ने शव को पोस्टमार्टम के लिए भेज दिया है।

तेज रफ्तार बस साईं में गिरी, 18 लोग घायल



न्याय साक्षी/बिलासपुर। बिलासपुर जिले के आनंद घाट के पास मंगलवार सुबह एक निजी बस साईं में गिर गई, जिसमें सवार 30 में से 18 लोगों को चोट आई है। हादसा उस वक हुआ, जब वह झंडूता से बिलासपुर आ रही थी। बताया जाता है कि अचानक बस के अगला पहिया खुल गया और यह बेकाबू हो पलटिया खाती हुई पलटने में गिरी। हादसे की सूचना के बाद पुलिस ने मौके पर पहुंचकर चार-पड़ोसल शुरु कर दी थी, वहीं थारपालों को अस्पताल में भेजी कराया गया है। एसपी बिलासपुर अशोक शर्मा ने बताया कि उन्हें हादसे में कुल लोगों के घायल हो जाने की जानकारी मिली थी। मौके पर पहुंची टीम को पता चला कि एक निजी बस झंडूता से बिलासपुर की तरफ आ रही थी। सुबह करीब साढ़े 8 बजे जब वह बस आनंद घाट के पास पहुंची तो अचानक अगला पहिया खुल गया। इसके चलते बस पलटिया खाती हुई करीब 15 फीट गहरी खाई में जा गिरी और वहां चौख-पुकार मच गई।

जंगली भालू का शिकार करने वाले 5 आरोपी गिरफ्तार

न्याय साक्षी/कोटा।

मंगलसिंह पिता जोहनसिंह गोड (3) संतोष कुमार पिता कुंवर सिंह गंधर्व (4) हेमसिंह पिता रुद्रसिंह गोड (5) रूपसिंह पिता उदरसिंह गोड (6) 51 एवं भारतीय वन

मखाली भवनमण्डल के मुख्यालय परिसर के का क्रमांक 1409 पीएफ में मृत भालू का शव नवम्बरियों की गश्ती के समय प्राप्त हुआ था। जांच करने पर पता चला कि बंदूक से गोली चलाकर नर भालू को मारने की जानकारी मिली, जिसकी पुष्टि पोस्टमार्टम की रिपोर्ट से हो गई है, यह एक शिकार की घटना है। प्रथम दिवस से ही परिक्षेत्राधिकारी मुख्यालय संजय पित्राई द्वारा मखाली एवं पेण्डु पक्षेत्र के लाइन स्टाफ को -पृथक पांच समूह बनाकर



सर्पनी, बाड़ीडोडोपारिया, एवं पेडको को कि घटना स्थल पर समीपस्थ ग्राम है, में सचन पतासाजी के लिए लगाया था, साथ ही मुखबियों के लिए स्थानीय जानकारी व वन्यबंध समितियों के सदस्यों को लगाया। परिणाम स्वरूप 24 घण्टे के भीतर सलिस अपराधियों की जानकारी प्राप्त

हुई। इनकी तलाश व गिरफ्तारी करने पर अपने घर से भाग गये। जांच करने पर पांच

राजनंदागांव जिले के बाककट्टा के नजदीक IED बरामद किया गया



राजनंदागांव। डे.जे.बिन्बन्तन बॉर्डर पुलिस की 40 वीं बटालियन ने राजनंदागांव जिले के बाककट्टा के नजदीक IED बरामद किया गया।

SJU - Contact No. 91 439 931 5303 E-mail: IED_sjunon2@gmail.com

Social Justice Union
Registered with Govt. No. 5526

अधिकार से ज्यादा तक

मावश्यकता

उद्देश्य एवं नियुक्तियां

मुख्य बिन्दु

पॉइंट संपर्क करें

अन्य बिन्दु

पता
न्यायसाक्षी समाचार-पत्र

Address
Behind Stadium Near Career School, Raigarh, C.G. Pin 496001

सभी से अपील की गई है कि ज्यादा से ज्यादा संख्या में एक से जुड़कर साथ का साथ दिनांक जारी तक प्रत्येक वीकेंड गाना को ज्यादा मिल करके एक एक अर्थ साक्षी का निर्माण हो सके।

Join SJU Join SJU Join SJU Join SJU